
令和７年１月
保護者各位

　　　高岡市立伏木小学校　

　　
 (1)　アクションプランに関して
　

①　自分の考えを進んで表現する　（達成目標：７５％）

　　　　校　長　橘　麻里

令和６年度　教育活動に関するアンケート結果（２学期）について

　２学期の教育活動に関する調査（児童用、保護者用）の集計結果についてお知らせいたします。今回い
ただいた評価やご意見を基に、教育活動の改善を図り、子供たちの健全育成に努めてまいります。

【集計結果】

　５…よく当てはまる　　　４…やや当てはまる　　※肯定的な回答（５，４）
　３…どちらともいえない　２…あまり当てはまらない　１…まったく当てはまらない

児　童 保護者

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で７８％（－３％）、保護者で７５％（−３％）で、子供は概ね楽しく学習に取り組んで
いるようである。子供の興味・関心を大切にしながら、学習課題に取り組めるように心がけてきた。３学期
は、学習へのつまづき等への支援、学年の学習内容のまとめの充実を図り、次の学年へのつながりを大
切にしていきたい。

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で６６％（－９％）、保護者で６３％（−１０％）であった。進んで学ぶことができるよう
にするために、活動の目当てをもって取り組めるようにしてきた。今後も継続して、自分の考えの根拠を話
す、友達の考えの背景を聞くなど、理由を伝え合う活動を取り入れる。また、伝え合うことで、「友達の考え
が分かった」「話してよかった」という気持ちがもてるようにしていきたい。

児　童 保護者
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　②　自分から気持ちのよい挨拶をする　（達成目標：８５％）

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で５４％（－９％）、保護者で６２％（−３％）であった。１年のまとめ、学習内容と関
連した課題等への取り組み方について、継続的に呼びかけていく。また、発達の段階に応じて、取り組み
方について振り返る機会を設けていきたい。

児　童 保護者

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で８２％（＋４％）、保護者で６９％（−９％）であった。育友会との連携及び児童会
活動の継続的な取り組みにより、気持ちのよい挨拶への意識は高まっている。子供の様子を見ながら、教
師も積極的に声をかける、一言プラスの挨拶をするなどして、気持ちのよい挨拶をさらに広げていきたい。

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で６９％（－１２％）、保護者で６３％（−６％）であった。学校保健委員会で「睡眠の
大切さ」について考える機会を設け、学級活動や保健の学習（３～６年）を通して実践につなげる取り組み
を進めてきた。今後も、学校と家庭が連携しながら取り組んでいきたい。

児　童 保護者

児　童 保護者

25% 29% 31% 10%
5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宿題や家庭学習に進んで取り組ん

でいる。（１０分間×学年以上）
5 4 3 2 1

39% 43% 12% 4%
2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パトロール隊の方や先生に、気持ち

のよい挨拶をしている。
5 4 3 2 1

42% 27% 18% 12%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

早寝・早起きをし、朝ごはんを毎日

食べている。
5 4 3 2 1

19% 43% 23% 13% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供は、宿題や家庭学習に進んで

取り組んでいる。

5 4 3 2 1

22% 47% 26% 4%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供は、地域の人や先生に気持ち

のよい挨拶をしている。
5 4 3 2 1

24% 39% 23% 11%
3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供は、「早寝・早起き・朝ごはん」を

意識して生活している。

5 4 3 2 1

－2－



　③　自分や友達のよさを見つける（達成目標：９０％）

 (2)　その他の設問について
　○　学校のことを話す。

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で７５％（－２％）、保護者で９１％（−５％）であった。保護者が学校生活に協力的
で、学校での様子に関心をもってくださっている。子供が学校での様子を伝えられるよう働きかけるととも
に、子供の健やかな成長を目指して保護者と連携できるようにしていきたい。

児　童 保護者

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で８９％（±０％）、保護者で８６％（−４％）と、高い割合であった。力を合わせたか
らやり遂げられた、力を合わせて楽しかったと感じられるよう、事前の指導や事後の振り返りを大切にす
る。また、協力している場面を捉えて、そのよさを意識できるよう声をかけていきたい。

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で７０％（－４％）、保護者で８２％（＋３％）であった。学習や学校行事等を通して、
友達と関わる場を設け、友達のよさが見える活動を取り入れてきた。一人一人の子供が、教師や友達から
認められる場を大切にしていきたい。

児　童 保護者

児　童 保護者

39% 31% 25% 4%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分や友達のよいところを見つけよ

うとしている。

5 4 3 2 1

56% 33% 8% 2%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友達と仲よく協力している。

5 4 3 2 1

43% 32% 15% 7%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家で、学校の出来事をよく話してい

る。
5 4 3 2 1

25% 57% 15% 3%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供は、自分や友達のよいところを

見つけようとしている。

5 4 3 2 1

35% 51% 13% 1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供は、友達と協力しながら活動し

ている。
5 4 3 2 1

38% 53% 7% 2%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭では、学校の出来事等、子供の

話をよく聞くようにしている。

5 4 3 2 1

－3－



　○　生活習慣

　○　運動 　○　安全管理

　○　情報公開

【結果と考察】
　肯定的な回答は、児童で５０％（＋１％）、保護者で６６％（−７％）であった。メディアとの関わり方を改善し
た方がよいと思っている子供、課題が見られると考えている保護者は多く、今後も生活習慣の改善につい
て継続して取り組んでいく必要がある。

【結果と考察】
　６６％（－７％）の保護者が肯定的に回答している。
学校の教育活動の様子をホームページや各種便り
で伝えるとともに、保護者の声をさらに聴きながら改
善を図っていきたい。

保護者児　童

【結果と考察】
　７９％（±０％）の児童が、元気に運動していると捉
えている。目当てをもって運動に取り組む、友達と関
わり合って運動するなど、多様な機会を設けて、さら
に楽しんで運動する子供が増えるようにしていく。

【結果と考察】
　９４％（＋２）の保護者が肯定的な回答であった。子
供たちの安全・安心を守るため、情報の収集や保護
者との連携を大切にして、今後も取り組んでいきた
い。

保護者

児　童 保護者
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